M U LTI B R A CK E T S C

M Motorizovany nasténny drzak HD, 80 kg, bily T_\

Glalal Hlaall e € 5l Jula LCD STFT Lyl

Nasténny drzak pro LCD, TFT a plazmové obrazovky
Veaegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskaerm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpaxiovag Toixou yia 086veg LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt Scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHoN KpoHwTenH anda XK, nnaameHHoro tenesnsopa nnn TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD, TFT f1ZEE FHEMAYE F 58

0000000000000 000

www.multibrackets.com
www.multibrackets.com



lal
D LSS &
B G e ol S

dieed ol 52 el S s e 38 il S S S

e G lall g oadl salel gulie 1 Ss Y

A3l a0 i Redae gpa ol Ju

osadio T gl U8 ot g liia e ija gl el pe lla

DULEZITE!

Vas plazmovy nebo LCD televizer, projektor, plétno a dalli elektrotechnickée vybavenl je vysoce
hodnotna.

Pokud jsou soutasti balenl preduktu Srouby, zkontrolujte, zda jsou vhodné pro upevnéni ke sténg,
stropu nebo podiaze v mistd instalace.

V pfipade, 2e nebudou pfibalene Srouby whovovat, vwmante je.

Pokud budete mit pfi montaZi tohoto produkiu potize, obratte se na zkuseného odbornika.

VIGTIGT!

Din plasmaskssrm, LCD-skasrm, tv, projektor, projeklorsksarm eller andst HiFi-udstyr
rapreesenterer en betydelig veerdi

Hvis der medlelgz skiuer, passer de midligvis ikke Ll malerialel | vaeggen, loflel eller
qulvet.

Udskift skruerne med passende skruer. hvis det er nadvendigt

Hvis du er i tvivl om noget i forbindalse med monteringen af praduktet, skal du kontakte
en ekspert.

ACHTUNG!

lhr Plasma-, LCD-, TV-Gerit, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausristung
stellt einen betrachilichen Wert dar.

Die moglicherweise im Lieferumfeng enthaltenen Schrauben sind unter Umstanden nicht
flr das Material ihrer Wande, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Becarf durch geeigrete Schrauben.

Wenn Sie beziglch der Montage des Produkts unsicher sind, wanden Sie sich an einen
Fachman

FHMANTIKQO!

Ol inAcopioeig Plasma, LCD, o1 kavovikeg TrAeopaoc:ig, o 08oveg Tpofoiéwy ] arheg
quakeuég HiFi éxouy pia abloanueiurn ogia.

Av TEpIATIBavovTal BIBES 0w va PNy Eival RATEAATAES yI TO UAIKS TOu ToiXou, TOU
Tafaviol ) Tou TIUTWHATOS Jag.

AVTIKATGOTAGTE TIG PIBES LE KATAAANAES av £ival amapaitnro

ZTrv TTEDITITWON TToU Bey EIOTE TiVOUpO! VIa KATTOKS {TAPaTe ORETKE Pz Ty
TEOTAPTNOT QJToU ToU TEOIGVTOS. TAPOAKOACUHE TUPBOLAEUTENE évav EIBIKG.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Scraen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

I* screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
floor.

Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure recarding any asoects of the mounting o this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los talevisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipas de alta fidelidad suponen una inversién considerable.
Siincluyen tornillos, puede gue no sesn adecuzsdos para el material del que esten
formados |a pared, el techo o e suelo.

Susliluya eslos tornillos por otros mas adecuados si es preciso.

Si no esta seguro sobre cLalqu er aspacto del montaje de este producto, consultz a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- lai nestekidendylldjen, lelevisioiden, projeklorien ja niiden valkokankaiden seka
ruiden hifi-aitleiden arvo an huemattava

Lailtesn mukana loimilellaval ruuvil eiva: vallldmals sovella seinien, kalen lai lallian
materiaaliin.

Karvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mista tahansa taman tuotteen kiinnitamiseen littyvasta seikasta,
ola yhieys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et
s0ls.

Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doules quant au montage dz ce produil, veuillez consulter un pro‘es-
siannsl.

IMPORTANTE!

| vostri plasma, LCD, TV, proiettari, schermi di aroiezione c altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevale investimenta.

Le viti in dolazione potrebbero rivelarsi non edatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele guindi con viti pil idonee in caso di necessita

Mel caso riscontriate preblemi nel mantaggio di questo prodotto, consultate un tecnica
specializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi utstyr har betydelig
verdi.

Huis skruer f@.ger med, er det kke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.

Byit skruene i skruer som er egnet om nadvendig.

Hvig du er usikker nar det gjelder montering av dette produkiet, ma du kontakle en
profesjonell

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizer, projektor, e<ran projekeyjny lub inny sprzgt HiFi
stanowi znaczng wartosc.

Jesli dotgezono do nizgo $ruby mocujace, moga one nie by¢ odpowiednie do materialu,
z ktorego wykonane sa dane Sciany, sufit lub podtoga.

W razie potrzeby nalezy je zastgpi¢ odpowiednimi srubami

W razie jakichkolwiek watpliwosci dotyczacysh montowania tego urzadzenia nalszy
zasiggnad porady u specjalisty

BHUMAHWE!

Kaieam Bl obepynonaiides HiFI ol i ronuzonanyel, 6yaL To nnasMeniu i, K unu
CTaHQAPTHLIN TENEBU30D, MPOEKTOP MM NPOSKUMOKHbIF 3KpaH, - 508 OHW NPEOCTABNAKT
3HAYKUTENBHYH UEHHOCTS.

He Brerpa kpennenya, NpUnaracMele B KOMITETE, ToAX0AAT K MATEPUANy BaLAX CTEH,
NOTONKA ik NoNa.

[Py HENAXNAUMNCTU AAMAHWTRA UX HA BRnas NoxnIaAlue

Ecnu y Bac 8cThb KakMe-nyGo GOMHeHNA OTHOCKTENEHO TOTo, <8< KpenvTb JaHHbIi
NpOAYRT, NONENYAGTA, APOKOHCYILTMPYATECH Y KBATMGIMUMPDBAHHOTO CNELWENMCTa.

VIKTIGT!

Din plasmaskarm. LCD-skdrm, TV, projektor. projektorskdrm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansznligt varde.

Om skruvar medfdlier utrustningen ar det inte séker: att de passar fér materialet | vag-
gen, taket eller galvet!

Byt ut skruvarna mot lampliga skruvar om sa kravs.

Kontakta en expert om du &r os&ker p& nagot i samband med maonteringan av praduk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektér, Projektdr Ekramimiz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, taven veya diserre teghizatiniza uygun almayabilir.
Gerektiginde vidalar uygun clanlarla degistirin.

Bu drlintin monte sekilleri ile ilgili sorunlarimz almasi halinde bir uzmandan yardim ahn.

BERT

BMFEF. LCD, TV, BN, KEARBLRE HF BEHEETEHMHE,
WRMFERT , B I TEFESEMHEE, RIEAR N AR,

NRFE  BERTERNELHNDS,

NRMFEFRERGTULEAEN , FEATLAR.

www.multibrackets.com



S e =

A(1x) B (2x) C (2%) D (1x) E (1x)
M10x25 [ b M8x20 | C mex18 |d 8 |e 6 f M8x16
| § i 7
(4x) (4x) (4x) (6x) (4x%) (2%)

p
VAN

Adaptér M pro rozméry VESA 1200 x 800 HD
Adaptér M pro rozmeéry 400-500 HD )
Adaptér M pro rozméry 660-800 HD
_ Adaptér M pro rozméry 870-1150 HD

M6x30 M8x16 8 M8
¥ = =
F (2%) G (4%) H (2x) | (4%) J (8%) K (4x)

P OO

SW5
6
8
j ‘ | [EL_N) I soucasti baleni HHHH
“\o\\ S 0 o
o L
SW4 ——
T2 -
| T——A
5-\
=
: :\ | om
|| .| :\G

www.multibrackets.com




a.) Betonova zed - pouzijte otvory A

90 cm

otvory B =
\ |

www.multibrackets.com



AN LO VESA < 900 x 800

W 5/6/8

VESA

350-900

o
Ie]

800

VESA = 1000/ 1200 x 800

L 50 - 800 mm

.
q ° © 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 O

www.multibrackets.com



Zkontrolujte napéti v siti. Napéti v siti se musi nachazet v
povoleném rozpéti uvedeném na typovém Stitku, ktery se
nachazi na levé strané ramu.

Zapojte dodany napajeci kabel do zastréky (B) na levé
strané nasténného ramu.

Druhy konec kabelu zapojte do uzemnéné elektrické
zasuvky.

Do zditky (A) zapojte kabel dalkového ovladani.

Pro zvednuti polohy drzaku stisknéte tladitko A A
(NAHORU), pro snizeni polohy stisknéte tlacitko ¢/
(DOLU) na dalkovém ovladagi.

Pokud polohu drzaku nejde zménit, provedite nasledujici opatieni:

1.
2.
3.

4.

Zkontrolujte, zda napajeci kabel neni poskozeny.

Ujistéte se, Ze je napajeci kabel spravné zapojen do zastréky (B)

Zkontrolujte pojistku v elektrické zasuvce. Pokud je pojistku zapotfebi vymeénit, nahradte ji
pojistkou stejného typu ( 1A) 6

Zkontrolujte zapojeni dalkového ovladace a pfislusné zdirky (A).

www.multibrackets.com




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

